

今年空军招飞我市再创佳绩

24人被录取为飞行学员 列全省第一

本报讯 (记者沈樑)昨天,南通中学举行空军飞行员录取通知书颁发仪式,24名同学被解放军空军航空大学航空飞行与指挥专业录取。在这24名同学中,有21名是通中第三届航空实验班毕业生,3名是海安等地普通高中毕业生。4年后,如果能从空军航空大学顺利毕业,他们将成为光荣的飞行员,驾驶战鹰,翱翔天际,保卫祖国。

数据显示,南通中学第三届航空实验班出飞率居全国16所航空实验

班前列。在录取通知书颁发仪式上,解放军东部战区政治工作部发来感谢信。感谢信里写道,自空军开展自主招飞以来,南通共培养输送飞行学员552名,为空军招飞做出了卓越贡献。2020年,南通市空军招飞工作再创佳绩,24人被录取为飞行学员,全省第一。

前来参加仪式的空军招飞局南京选拔中心主任陈华亮说:“今年是空军和南通中学合作办学的第五年,也是南通中学航空实验班学员第三届毕业生出飞。

2020年,通中航空实验班为空军输送21名飞行学员,达到预期培养目标。通过前两届的培养情况来看,特别是第一届学员在空军航空大学的现实表现和飞行能力来看,通中航空实验班的毕业生的素质还是比较全面的。”陈华亮表示,今年新一届航空实验班的招生工作已经进入尾声,目前在南通计划录取50名,从招生情况看,生源质量很好。期待南通中学为空军输送更多更优秀的飞行学员。学生毕业后,参加高考和空军招飞选拔,合格者择优录取到空军航空大学。

我省空军青少年航空学校招生预录取名单中,有16名南通籍考生被录取。

空军青少年航空学校在全国共有16所,我省有两所。每年应届初三毕业生经过体检和中考的双重选拔后,进入航空班学习。学习期间,实行单独编班,模拟营连管理模式,统一着装,在校食宿。在完成国家规定的高中文化课程的基础上,针对飞行学院培养目标,进行相关特色教育。学生毕业后,参加高考和空军招飞选拔,合格者择优录取到空军航空大学。

南通今年首封高考录取通知书送达 投递密集期开启,将持续至8月下旬

本报讯 (记者王玮丽)昨天下午

2点,记者跟随南通邮政EMS快递小哥,将一封来自华中师范大学的本科录取通知书送到了南通体育运动学校毕业生王周锶宇手中。这也是今年寄达南通的第一封高考录取通知书。

在今年的全国体育单招考试中,王周锶宇以文化346分、专业96分的成绩被华中师范大学体育学院运动训

练专业录取。

随着首封本科录取通知书的顺利送达,今年我市本科录取通知书的投递工作全面启动。南通邮政公司相关负责人介绍,本一批次的录取通知书将在本月15日交寄,考生最早在16日就能收到。预计高录书投递密集期将持续至8月下旬。

为保障考生按时收到录取通知书,

市邮政管理局要求邮政企业开辟绿色通道,做到零延误、零丢失,保证零申诉,同时要求投递员必须当面送达,不允许投递到快递点和代收点。市邮政管理局普遍服务处处长李玮伟说,在监管中发现任何问题,该局将第一时间处理,保障考生权益。

南通邮政公司提醒:考生与家长可关注微信公众号“EMS中国邮政速递物

流”,查询通知书物流信息,掌握最新派送进展。请各位考生保持电话畅通。签收录取通知书时,需要考生出示本人的身份证件以及准考证。如需他人代签收,在征得考生本人同意后,代收人需出示考生的身份证件和准考证,以及代收人本人身份证件。拿到通知书后,要当场打开,根据清单详细检查里面的物件,以防误领、漏领。

市医疗美容业协会成立

30多家医美机构携手向违规执业说“不”

本报讯 (记者冯启榕 实习生王怡)昨日下午,“南通市医疗美容业协会”举行成立大会。该协会由全市30多家医美机构共同倡议,并报市卫健委、市民政局批准同意成立。

南通市医疗美容业协会宣告成立,旨在引领我市医疗美容机构走上专业化、规模化、特色化、品牌化、差异化、国际化发展之路。

据悉,新成立的医疗美容业协会将通过开展“学术交流、业务培训、信息共享互帮协作、同行监督”,建立规范有序的医疗美容市场秩序。一旦发现会员单位有违反诊疗护理操作常规、侵害消费者健康权益的案件线索,协会将及时通报上级主管部门,组织会员单位联合抵制非法医疗美容、打击欺诈消费行为。



昨日,海安市海安街道旺池社区“新时代文明实践点”,大学生志愿者在给社区老人讲解如何使用电脑进行购物,用手机自拍、听歌以及防诈骗等知识,帮助老年人更好地适应现代社会,开启“智慧生活”。

翟慧勇摄

通农物流蔬菜每天交易近1600吨

西瓜销量大幅度提升,鸡蛋价格略有下降

蛋价格这两日略有下降。

由于前段时间降雨较为频繁,近期蔬菜价格略有上涨。蔬菜交易区负责人吕剑介绍,目前蔬菜日交易量在1500—1600吨。

记者在水果交易区了解到,伴随近

日气温骤升,西瓜交易量大幅度提升。桃类水果销售进入中后期,交易量出现小幅度下降。

立秋以来,通农物流市场鸡蛋价格持续上涨,鸡蛋批发平均价格在4.3元/斤,较上周环比上涨5%。通农物流杨

氏蛋业老板介绍,鸡蛋价格上涨主要是由于夏季气温较高,产蛋率下降,蛋源偏少。不过这两天鸡蛋价格略有下降,可能与市场组织货源,供应量上升有关。据统计,目前市场鸡蛋日供应量基本保持在600筐。

通 告

通公交规[2020]34号

江海大道地面(富园路至新地南路)北侧辅道污水管道工程因天气原因未能按时竣工,现依南通市市政设施管理处申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自通告之日起至2020年9月30日止,对上述路段继续实行分段局部围封,禁止机动车通行。限禁机动车请从主道通行。

敬请过往车辆、行人注意观察,自觉遵守施工路段交通信号,服从现场交通管理人员的指挥,安全有序通行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2020年8月11日

青少年牙齿畸形应重视

牙齿拥挤不齐,容易嵌塞食物残渣,不易清洁,常引起牙龈炎、牙龈出血、牙结石及牙面色素沉着、口臭、龋坏等现象,其危害不可小觑。

牙齿正畸就是将排列紊乱的牙齿矫正整齐,通过正畸治疗,让牙齿及牙龈等牙周组织保持健康的状态。

牙齿畸形有三大诱因

遗传因素:也称作先天性因素,主要由父母的遗传基因导致的。

环境因素:在后天因素中,环境因素起着很大的作用,其中咀嚼功能退化是主要原因。

精细食物:容易引起牙齿龋坏,出现牙齿缺损、乳牙过早丢失、恒牙萌出间隙不足,进而造成牙齿排列不齐。

正畸矫正错过黄金期

临床实践证明,凡是影响颌面

发育和容貌美观的口腔不良习惯和严重骨骼畸形,都要尽早接受治疗,如果有地包天、反颌等骨骼畸形的特殊牙齿问题,最小矫正年龄可到4岁左右。

牙齿畸形主要多发于12至16岁的孩子之间。牙齿矫正最佳时间是孩子身体正处于发育高峰期的时间,一般是11岁到18周岁,这个时候牙槽骨可塑性比较强,及时矫正效果最佳。

南通市口腔医院正畸科咨询热线:89898900



本栏目由南通市口腔医院特约刊登

履行行政处罚决定催告书公告送达

当事人:南通铂依汽车电子有限公司
统一社会信用代码:91320681MA1WGU288
法定代表人:袁启辉
地址:启东市汇龙镇跃龙路东首(启东市城河制笔配件厂内)

当事人:袁启辉 身份证号码:32062619660212005X
职务:法定代表人 住址:江苏省启东市汇龙镇紫薇一村10号楼502室

我局于2019年12月7日向你公司及法定代表人袁启辉送达了《南通市生态环境局行政处罚决定书》(通05环罚字〔2019〕47号),责令你单位汽车配件生产项目自收到我局正式处罚文书之日起三十日内改正,处罚款人民币二十万元整;并对你单位法定代表人袁启辉处罚款人民币五万元整。你公司及法定代表人袁启辉在法定期限内未申请行政复议,也未向人民法院起诉,又未完全履行行政处罚决定,现对你公司及法定代表人袁启辉进行催告履行缴纳罚款人民币共计二十五万元整的义务。

因其他方式无法送达,我局决定依法以公告方式向你公司及法定代表人袁启辉送达《南通市生态环境局履行处罚决定催告书》(通05环罚催〔2020〕18号),限你公司自公告之日起六十日内到我局(启东市紫薇中路718号)领取此催告书,逾期视为送达。

因该文书送达之后十日内仍未缴纳应缴罚款,我局将依法申请人民法院强制执行,且每日按罚款额度的百分之三加处罚款。对此你公司及法定代表人袁启辉有进行陈述申辩的权利,如需要进行陈述申辩,请在接到本催告书之日起三日内到本局法规宣教科进行陈述申辩。逾期视为放弃陈述、申辩权利。

特此公告

南通市启东生态环境局
2020年8月12日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年8月22日14时至2020年8月23日14时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市人民中路682号18层房地(不动产权证号:00139699;土地证号:启国用(2012)第0138号),房屋结构:混合结构,房屋证载面积:792.44平方米,所在层数:18层,登簿日期:2012年04月19日,土地性质:出让,土地用途:其他商服用地,分摊土地面积:174.3平方米,土地性质:国有建设用地使用权,土地使用期限:2045-05-26,固定装修一并拍卖。市场价格(评估价):614.47万元,起拍价:431万元,保证金:43万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938,13962835700
启东市人民法院
2020年8月17日

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年9月14日10时至2020年9月15日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对如皋市海阳路锦绣尚城天地1幢102、201、202室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价15万元,保证金3万元,竞价幅度1000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院
2020年8月12日

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年9月18日10时至2020年9月19日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对海门市长江新村505幢402室进行公开司法拍卖。

起拍价28万元,保证金5万元,竞价幅度2000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院
2020年8月12日

青少年牙齿畸形应重视

牙齿拥挤不齐,容易嵌塞食物残渣,不易清洁,常引起牙龈炎、牙龈出血、牙结石及牙面色素沉着、口臭、龋坏等现象,其危害不可小觑。

牙齿正畸就是将排列紊乱的牙齿矫正整齐,通过正畸治疗,让牙齿及牙龈等牙周组织保持健康的状态。

牙齿畸形有三大诱因

遗传因素:也称作先天性因素,主要由父母的遗传基因导致的。

环境因素:在后天因素中,环境因素起着很大的作用,其中咀嚼功能退化是主要原因。

精细食物:容易引起牙齿龋坏,出现牙齿缺损、乳牙过早丢失、恒牙萌出间隙不足,进而造成牙齿排列不齐。

正畸矫正错过黄金期

临床实践证明,凡是影响颌面

便民热线: 59000797 59000798
办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲南通市崇川区双乔美容美发店遗失税务登记证正、副本,税号:340321198204191156,声明作废。
▲汤玉娟遗失保险销售从业人员执业证,身份证号:0000532060000002020018793,声明作废。
▲仇勇军遗失建设工程系列工程师资格证,身份证号:320622196212223250,批准文号:通人社专[2015]92号,批准日期:2015年12月9日,证号:

153130773,声明作废。

▲王美英(故)、吴萍遗失港闸区大生路东、城北大道南、北市街西、西市街北棚户区改造(二期)A标段工程房屋拆迁补偿结算单,号码:NO.CZ00016959,合同总额:223800元,声明作废。
▲港闸区从霞冷冻食品店遗失税务登记证正本,税号:412328197308061540,声明作废。
▲海安县第一航运有限公司遗失海安机00669船舶营业性运输证,证号:苏SJ(2018)06003237,声明作废。

▲钱颜槿遗失出生医学证明,编号:P 320915202,声明作废。
▲崇川区圣美子洗衣店遗失税务登记证正本,税号:320611197211300029,声明作废。
▲朱文娟遗失南昌工程学院学历证书,专业:物流管理本科,证书取得日期2013年7月,证号:113191201305000243,声明作废。
▲朱文娟遗失南昌工程学院学位证书,专业:物流管理本科,证书取得日期2013年7月,证号:1131942013000243,声明作废。

讣 告

中国共产党党员,原南通市金属材料公司调研员,享受厅局级医疗、乘车待遇离休干部王志奇同志,因病医治无效,于2020年8月12日7时16分逝世,享年92岁。

特此讣告。
南通市市直老干部
管理服务中心
2020年8月12日

家属联系电话:13003591318
13962970797